

**ЗВІТ ДЕПУТАТА**  
**Дніпровської міської ради VIII скликання**  
**Антоня АНДРІЄНКА**

**Особистий прийом громадян:** проходить кожного четвертого четверга о 18:00 в приміщенні бібліотеки-філії № 4 ДМКЗК «ЦСБД», що знаходиться за адресою: ж/м Червоний Камінь, буд. 3. Виключенням є лише періоди карантину, коли проведення зустрічей у громадських місцях було заборонено.

Окрім офіційних прийомів проходить постійне спілкування в мережі Facebook (переписка та проведення онлайн відео конференцій), також проводяться зустрічі з мешканцями округу біля їх будинків, додатково звернення приймаються телефоном.

**Пленарні засідання міської ради:** станом на 03.12.2021 відвідав 13 засідань з 13, на яких проголосував за 3269 рішень, у т. ч.: підтримав – 3260, проти – 5, утримався – 4.

**Засідання постійної комісії з питань житлово-комунального та дорожнього господарства міської ради:** як заступник голови комісії відвідав 35 засідання постійної комісії з 39 (станом на 03.12.2021).

**Депутатські запити та звернення депутатів Дніпровської міської ради:**

№	Дата	№ рішення міської ради	Короткий зміст	Результат розгляду
1	24.02.2021	330/4	«Про депутатський запит депутата міської ради Андрієнка А. О.» (щодо встановлення індивідуальних приладів обліку газу за кошти суб'єктів господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території)	Надана стандартна відповідь НКРЕКП
2	28.07.2021	83/9	«Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Верховної Ради України» (щодо внесення змін до статті 154 КУпАП у	Надана відповідь, що зазначені пропозиції відповідають проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації поло-

			частині збільшення штраф-них санкцій)	жень деяких міжнародних угод та директив Європейського Союзу у сфері охорони тваринного та рослинного світу»
--	--	--	---------------------------------------	--

**Депутатські звернення:** 245 звернень, з них 180 про надання матеріальної допомоги, частина мала технічний характер (публікація проектів рішень, уточнююча переписка щодо депутатських звернень з виконавчими органами тощо).

№	Адресат	Короткий зміст	Результат розгляду
1	ДТЕК	Проблеми з подачею електроенергії за адресою: ж/м Червоний Камінь, буд. 4.	Перевірка роботи трансформаторної підстанції
2	Дніпровський відділ поліції ГУНП	Про можливе порушення правопорядку в одній з квартир за адресою: вул. Савкіна, буд. 2	Відповідь не надана
3	Дніпровський відділ поліції ГУНП	Про крадіжку 1240 метрів кабелю у житловому будинку за адресою: вул. Юрія Кондратюка, буд. 1.	Відповідь не надана
4	Департамент гуманітарної політики ДМР	Про уточнення контактних даних ДНЗ № 96 «Теремок» на прохання батьків	Дані надано
5	ДТЕК	Про проблеми з подачею електроенергії до ліфтів у житловому будинку за адресою: вул. Юрія Кондратюка, буд. 5	Перевірка роботи трансформаторної підстанції
6	Міський голова	На прохання голови ОСББ про збільшення фінансування Програми сприяння діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житловобудівних кооперативів та обслуговуючих кооперативів у багатоквар-	Вказана програма була трансформована у Програму розвитку об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житловобудівельних кооперативів та обслуговуючих кооперативів у багатоквар-

		вельних кооперативів та обслуговуючих кооперативів у багатоквар-тирних будинках міста Дніпра	тирних будинках міста Дніпра з покращенням умов та збільшенням бюджету
7	Міський голова	На прохання батьків, чії діти навчаються у КЗО «СЗШ № 96» про відновлення дорожнього знаку на в'їзді до території зазначеного навчального закладу.	Знак відновлено
8	Дніпровський відділ поліції ГУНП, ФОП Поздняков Ю. В., головне управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області, департамент по роботі з активами ДМР, департамент правового забезпечення ДМР	На виконання звернення мешканців вулиці Зоря (Новокодацький район) щодо самовільного захвату території власниками будинку № 26) подано звернення до ДВП ГУНП щодо можливого скоєння злочину, до ФОП Позднякова Ю. В., який зазначений виконавцем проекту землеустрою, для уточнення правдивості проектної документації, до головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області та департаменту по роботі з активами ДМР щодо виявлених фактів підробки документів, до департаменту правового забезпечення ДМР надання наявних документів, що підтверджують підробку документів для отримання кадастрового номера.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ДВП ГУНП - не було надано жодної відповіді;</li> <li>- ФОП Поздняков Ю. В. надав відповідь, що не мав жодних договірних відносин та не виконував робіт з проектування на зазначеній ділянці;</li> <li>- ГУ Держгеокадастру у Дніпропетровській області відмовилось виконувати свої прями обов'язки;</li> <li>- департамент по роботі з активами ДМР підготував комплект документів та передав до департаменту правового забезпечення ДМР для захисту прав територіальної громади;</li> <li>- після отримання від мене листа ФОП Позднякова Ю. В., який підтвердив факт підробки земельної документації, департамент правового забезпечення підготував позов для захисту прав територіальної громади.</li> </ul>
9	Заступник міського голови, директор	Ураховуючи побажання мешканців виборчого округу про корегування	Проект відкорегований, зміни внесені

	департаменту благоустрою та інфраструктури ДМР	проекту капітального ремонту вул. Юрія Кондратюка та внесення змін, а саме: влаштування додаткового обладнання для дитячих майданчиків в анти-вандальному виконанні та з травмобезпечним покриттям	
10	Дніпровський відділ поліції ГУНП	Про акти вандалізму на ж/м Червоний Камінь (невідома особа вночі нанесла синю фарбу з балончика на припарковані транспортні засоби)	Відповідь не надана
11	Міський голова	Про роз'яснення заявнику щодо отримання медикаментів за програмою «Турбота»	Заявнику були надані роз'яснення
12	Міський голова	Про встановлення камер за програмою «Безпечне місто» відповідно до звернень мешканців будинків № 2 по вул. Савкіна та Коробова	Враховано для складання планів щодо встановлення камер відеоспостереження
13	ДТЕК	Відповідно до звернення мешканки одного з житлових будинків щодо встановлення двозонного лічильника	Заявнику надана відповідь
14	ДТЕК	Відповідно до звернення мешканців вул. Трудової щодо заміни дерев'яної опори на залізобетонну	Враховано для складання планів щодо заміни опор
15	ДТЕК	Про проблеми з подачею електроенергії до ліфтів у декількох будинках ж/м Червоний Камінь	Перевірка роботи трансформаторної підстанції

16	Міський голова	Відповідно до звернення виборців щодо відновлення роботи клубу «Добро»	Після форматування комунальних закладів культури робота клубу «Добро» була відновлена
17	Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області	Відповідно до звернення мешканців буд. № 6 по вул. Савкіна про паркування у дворі	Відбувся виїзд співробітників УПП та проведення роз'яснювальної роботи з мешканцями. Відповідь у письмовій формі також надана.
18	Департамент транспорту та транспортної інфраструктури ДМР	Відповідно до звернення мешканців будинку № 6 по вул. Савкіна щодо встановлення пристроїв примусовго зниження швидкості	Після обстеження зазначеної ділянки були встановлені пристрої примусовго зниження швидкості
19	Міський голова	Про встановлення камер за програмою «Безпечне місто» відповідно до звернень мешканців будинку № 6 по вул. Савкіна	Враховано для складання планів щодо встановлення камер відеоспостереження

### Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців

За пропозицією депутата була надана матеріальна допомога 180 громадянам на загальну суму 300 000 грн.

### Про фінансові витрати на депутатську діяльність: 2 614 238 грн 00 коп

1	Придбання бронхоскопу для КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» ДМР	278 250
2	Виконання поточного ремонту ліфтового обладнання у ЖБК № 189 за адресою: вул. Юрія Кондратюка, буд. 1, блок 12.	149 976
3	Виконання поточного ремонту покрівлі у ОК «ЖБК № 186» за адресою: вул. Коробова, 12.	743 507
4	Виконання поточного ремонту покрівлі ОСББ «ВЕЛИКА ДІЇВСЬКА 4-5» за адресою: вул. Велика Діївська, 4, корп. 5.	24 233
5	Виконання поточного ремонту у ЖБК № 187 «Петровець» за адресою: вул. Юрія Кондратюка, 3, п. 3-4	140 000
6	Виконання поточного ремонту житлового будинку з заміною ливневої каналізації у ОК ЖБК № 57 «Машинобудівник» за адресою: пл. Новокодацька, 1 А.	199 999

7	Виконання поточного ремонту ліфтового обладнання у ЖБК № 142 «Іскра» за адресою: вул. Коробова, 2, блок 3.	199 999
8	Виконання поточного ремонту міжпанельних швів у житловому будинку за адресою: вул. Велика Діївська, 12, під'їзд № 1, м. Дніпро.	198 290
9	Встановлення антипаркувальних засобів по вул. Коробова та вул. Шодуарівського у району в'їздів до шкіл № 96 та № 143.	18 154
10	Оновлення бібліотечного фонду Дитячої бібліотеки № 16 МКЗК «ЦСБД», який знаходиться за адресою: вул. Коробова, 4.	20 000
11	Виконання поточного ремонту із заміни вікон у Комунальному закладі освіти «Середня загальноосвітня школа № 143» Дніпровської міської ради.	66 504
12	На виконання робіт з поточного ремонту покрівлі житлового будинку за адресою: бульв. Рубіновий, 5 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Рубіновий 5»).	71 716
13	Виконання робіт з поточного ремонту покрівлі житлового будинку за адресою: вул. Савкіна, 6 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Старт!»).	56 612
14	Проведення поточного ремонту м'якої покрівлі житлового будинку за адресою: вул. Велика Діївська, 24 Б.	47 000
15	Проведення поточного ремонту ліфтового обладнання житлового будинку за адресою: ж/м Червоний камінь, 5, блоки 4, 5.	399 998

Депутат міської ради



Антон АНДРІЄНКО